

«Репортеры без границ» сомневаются в независимости судебной системы Таджикистана

Международная правозащитная организация «Репортеры без границ» выразила недовольство решением Верховного суда Таджикистана, оставившего без изменения приговор журналисту «Би-би-си» Урунбою Усмонову.

Напомним, 30 ноября текущего года, в ходе рассмотрения кассационной жалобы Усмонова относительно решение суда Согдийской области, приговорившего репортера к трем годам лишения свободы, и согласно закону «Об амнистии» освободившего его из зала суда, ВС РТ оставил приговор суда нижестоящей инстанции без изменений, посчитав его справедливым.

Репортер «Би-би-си» по Согдийской области Урунбой Усмонов был осужден 14 октября текущего года по обвинению в пособничестве экстремисткой организации «Хизб-ут-тахрир».

В своем заявлении «Репортеры без границ» подчеркивают, что решение Верховного суда по делу журналиста «Би-би-си» ставит под сомнение независимость судебной системы в Таджикистане.

«Этот приговор ограничит работу журналистов, освещающих деятельность «Хизб-ут-тахрир», а также антирелигиозную деятельность правительства», - говорится в заявлении.

Также «не виновным» «Репортеры без границ» считают журналиста газеты «Нури зиндаги» Махмадйосуфа Исмоилова, которого суд на севере страны оштрафовал на 52 тыс. сомони, и лишил его права заниматься журналисткой деятельностью сроком на три года.

<http://www.avesta.tj/government/10422-reportery-bez-granic-somnevayutsya-v-nezavisimosti-sudebnoy-sis>